

《经典讲台》记念主耶稣（1）

司布真讲道第 2 号

南华克新公园街教堂 1855 年 1 月 7 日安息日晚上的讲道

哥林多前书 11:24：“你们应当如此行，为的是记念我。”

这里似乎在说基督徒会忘记基督。经文中暗示了忘记存在的可能性。但是基督徒本应因着感恩和基督的爱而记念祂。若没有关于我们的记忆是表面化的、是善变的、甚至背信弃义的假设。那么，使徒就不需要以爱如此勉励了。

然而，这不是一个空洞假设。在我们过往的经历中证实了，我们记忆的善变，不是一种可能性的存在，而是一个可悲的事实。我们乍一听到这种假设，我们会认为对信徒来说太过于严重了。那些蒙羔羊之血所救赎的人，不太可能忘记他们的救主；那些蒙上帝永恒之子以永远的爱所爱的人，不太可能会忘记神的独生子。

第一个重点：我们要谈的是荣耀，且珍贵的记念的对象——“你们应当如此行，为的是记念我”。

基督徒有许多能锁在记忆柜子里的宝藏。他们应该记住自己是自古以来就是蒙神拣选的；他们应该记住神从灰尘里抬举他们，从粪堆中提拔他们；他们应记住有效的呼召，因他们蒙神呼召，蒙圣灵拯救；他们应记住为他们成就的事，以及恩惠——有限的救赎。

今晚，若记念祂有可能聚集起强大恩典的话，请记住这一切。“我的心哪，你要称颂耶和华，不可忘记祂的一切恩惠。”

第二个重点：“记念基督的益处”